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Assunto:Situaçãosocialna PSA/Citroen,emMangualde

Destinatário:Ministérioda Economiae da Inovação

o Secretário da Mesa

Exm.o Sr.PresidentedaAssembleiada República

Considerandoqueo Centrode Produçãode Mangualdeda PSAlPeugeot-Citroenrecebeudo Governo
português,paraalémdebeneficiosfiscaisemsededeIRC,8,6milhõesdeeuros(ResoluçãodoConselho
de MinistrosnO34/2007)paracriarmais80 postosde trabalhoacimados1.226quetinhae mantera
laboraçãoaté2013.Ao longodosanosestaunidadefabriltemrecebidoigualmentelargosmilhõesde
eurosdaUniãoEuropeiaparasemodemizar,darformaçãoaostrabalhadoresegarantira laboração.

Podeler-sena Resoluçãodo Conselhode Ministrosque"a A PeugeotCitroendecidiurealizarum projecto
de investimentoque, atravésda expansãoda sua unidadefabril, do aumentoda sua capacidadede
produção,de melhoriasambientaise da inovaçãotecnológica,visa aumentara cadeiade valorda sua
produçãoe redimensionara empresade formaa permitirummelhoraproveitamentodasoportunidadesde
produçãoe desenvolvimentoque surgem no seio do grupo PSA e do mercado,em observânciacom
elevados patamaresde exigência ambienta!.Este projecto representaainda o reconhecimentodo
interessedo Centrode Produçãode Mangualdeparao grupoPSA.O investimentoem causarondaos 8,6
milhõesde euros,prevendo-sea criaçãode 80 postosde trabalho,bemcomoa manutençãodos 1226já
existentes,e o alcancede um valor acrescentadoacumuladode cerca de 236,8 milhõesde euros em
2013,anodo termode vigênciado contratode investimentocujaminutaa presenteresoluçãodo Conselho
de Ministrosvemaprovar."

Contudo,muitostêmsidoos relatosde pressãopararescisãodoscontratosde trabalho,bemcomoda
nãorenovaçãodoscontratosa termo,emclarodesrespeitopeloscompromissosassumidos.

Ao abrigododispostonaalínead) doArtigo156°da Constituiçãoda RepúblicaPortuguesae em aplicação
da alínead), do n.o1 do artigo4° do Regimentoda Assembleiada República,solicitoao Ministériodo
Economiae da Inovaçãoos seguintesesclarecimentos:

- QueconhecimentotemesseMinistérioda situaçãorelatada?

- Quemedidastem tomadoparao acompanhamentoda criaçãodos 80 postosde trabalhoe manutenção
dos 1226existentes?
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- Desdea assinaturado Contratoentreo GovernoPortuguêse a Peugeot-Citroen,quantospostosde
trabalhoforamcriadosequantosexistemactualmente?

- Quantosdos contratosactualmenteexistentessão a termo?Quantossão contratosde trabalho
temporário?

- QuemedidasestáesseMinistérioa tomarparagarantiro cumprimentodoContratode Investimento?

Paláciode S. Bento,3 de Dezembrode 2008
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